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Ciyck B Teopum Yucest

1.
2.

Pemmre B 1esbix gnciax ypasuenne 5 4+ 3y3 4+ 923 = 3xyz.

Hokazkure, uro HuKakoe 4ncyo Bujia 4"(8k + 7) He mpejcraBuMoO B BHje
CyMMBI TPEX KBaJIPATOB IEJIbIX THCE.

Pemmre B 1es1bx gnciax ypasrenne 2 4+ y2 + 22 + t? = 2xyzt.
Pemmre B neseix unciaax ypasuenne x4 ¢4 + 24 = 9u?,

(a) Umeercst 101 kopoBa, KaxK1asi BECUT HATYPAJIbHOE YUCIIO IPaMMOB. 13-
BecTHO, uTO JifoObie 100 M3 HUX MOYKHO Pas3buTh Ha 2 CTa1a OJMHAKOBOTO
Beca 110 50 KOpOB B KaxKJI0M. JloKaxKuTe, 9TO BCe KOPOBBI BECAT OJUHAKOBO.
(6) Hokaxkure TO YKe caMoe, eCjii Beca KOPOB PAIMOHAJIBHBI.

Permure B 1esbix unciax ypasuenue 5x° + 11y3 4+ 132° = 0.

IIycre a1, a9, ..., g4 — MPOU3BOJILHBIN HAOOP HATYpaJIbHBIX duces. Jloka-
2KUTe, I9TO ecjin 00pa3oBaTh U3 HErO HOBBIM HADOD by, ba, . . ., bgs IO IPaBUILY
b = |aky1 — axl|, k = 1,2,...,64, ags = a1, 3arem u3 Habopa by, ba, ...,

bgs 0OpazoBaTh HOBBIIT HAOOP, U TaK Jiajiee, TO Yepe3 HECKOJIBKO ITaroB Mbl
npuIEM K HabOPY, COCTOSIIIEMY U3 OJHHUX HyJIEi.

Jlokaxkute, 4To ecjiu HaTypaabHoe yucao peaurcd va 10101010101, To ero
JIECSTUYIHAS 3aIIUCh COJEPKUT XOTs ObI 6 HEHYJIEBBIX ITHMDP.

(a) Hokakure, 4TO ecy HATYPAJbHBIE YUCIA T, Y, Z SABJSIOTCS PElleHIeM
YpaBHEHUSA z? + y2 + 1 =2yz, To 2 = 3.
(6) Haiimure Bee pereHust 3TOr0 ypaBHEHHsI B HATYPAJIbHBIX THCJIAX.



